

EL PERIÓDICO

En la capital 10 pts. semanales

AÑO IV — NUM. 1.66

DIARIO DE LA TARDE

INDEPENDIENTE

Y DE CULTURA POPULAR

PRECIOS.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales

REDACCIÓN y ADMINISTRACIÓN

Plaza de Chapi, 5 (antes Teatro)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Pagos por adelantado

PARA TODOS

ALICANTE Miércoles 19 de Agosto de 1914

El asunto del día

Es tema obligado de todas las conversaciones, el envenenamiento de la familia Sala, domiciliada en el Barrio de las Carolinas.

La Prensa local ha tratado el asunto bajo distintos aspectos, siendo de lamentar que uno de los colegas haya sido denunciado por el decano de la Beneficencia municipal D. Pascual Pérez, por los ataques que dirigía al Cuerpo Facultativo de la Casa de Socorro.

Ayer nos ocupamos nosotros del suceso, señalando a responsables que no pueden dejar de serlo, desde el momento en que se compruebe que el pescado cause de la intoxicación, fué vendido en malas condiciones.

¿Se comprobará? Hasta la hora presente nada sabemos ya que el secreto del sumario no ha permitido que averigüemos el informe médico dictado por los doctores que practicaron la autopsia al cadáver de la infeliz Asunción Naja.

Hágamos voto por el triunfo de la justicia.

Y sin que acusemos concretamente a nadie, repetimos hoy lo que decímos ayer: en el mercado reina hoy comúnmente un abandono inexplicable y lo verdaderamente extraordinario, es que no registremos con frecuencia casos como el que ahora se lamenta, contribuyendo a ello la mala fe de algunos comerciantes y la desidia de los encargados por defender los intereses del vecindario y velar por la salud pública.

Y es que unos y otros no saben las responsabilidades que adquieren ni dan a su proceder la última importancia que tiene.

Como consecuencia del triste suceso motivo de estas líneas, el alcalde señor Campos, ha suspendido de empleo y sueldo a dos empleados municipales del Mercado.

¿La causa? Está relacionada con el suceso desplorable de las Carolinas?

Lo ignoramos. El Sr. Campos dará cuenta de su acuerdo en la próxima sesión y nos abstenemos hasta entonces de hacer comentarios.

LOS SUBSISTENCIAS

Precios al por mayor en el Prado e Lenja

Los precios de hoy, han sido los siguientes:

Manzanas de 22 a 32	id.	id.
Melocotones de 18 a 26	id.	id.
Uva de 13 a 18	id.	id.
Sandías de 5 a 6	id.	id.
Melones de 10 a 12	id.	id.
Membrillos a 12	id.	id.
Limones de 10 a 12	id.	id.

Patatas Jijona a 13	id.	id.
Id. blancas de 12 a 13	id.	id.
Id. coloradas de 13 a 14	id.	id.
Calabazas a 8	id.	id.
Boniatos a 17	id.	id.
Cebollas de 7 a 8	id.	id.
Ajos a 40	id.	id.
Tomates de 2 a 6	id.	id.
Pimientos verdes de 16 a 20	id.	id.
Id. colorados de 34 a 52	id.	id.
Nabos de 10 a 12	id.	id.
Berenjenas de 8 a 10	id.	id.
Bajocas-judías a 10	id.	id.
Id. sin hebra de 26 a 38	id.	id.
Coles a 2'50	id.	id.

Carta de un amigo antiguo

Patagonia 1.º de Agosto de 1914

Mi querido Pilate: Sabrás por la presente que me encuentro bien de salud aunque tengo un priñón en el rabillo y padeczo desde Mayo calenturas, lo cual no es extraño en estas pampas donde no hay pámpolas, pero hay lagunas de agua potrefacta que le proporcionan a uno las tercianas si se tercia.

Pilatos, sabrás como por la fuerza, me veo obligado a volverme a España, pues con el fin que ha armado Alemaniz, estos patagones (que así se llaman los que habitan por aquí) quieren intervenir en el conflicto y obligan a salir del territorio a todos los extranjeros, y como yo soy extranjero aunque, parezca mentira, pues me tiran también y dejaré con harto dolor a estas indias que quitan el hipo.

Pilatos, sabrás que soy muy infeliz, porque yo aquí vivía dichoso sin acordarme de Soto, ni de Ramos, ni de nadie de los que por ahí se usan para desesperación de los alicantinos. El primer día que les hablé de Romanones, me dijeron los indios que ese pájaro no se criaba por allí, y se asombraron al saber que Romanones era un hombre de carne y hueso, aunque cojo.

De Dato no tienen noticias, y el único dato que aquí poseen es el que yo les he dado, diciéndoles que ese personaje gobierna a España con harto disgusto de Maura.

De lo único que aquí están enterados es de los triunfos de Joselito y de Belmonte y como se creen que todos los españoles son toreros, se empeñaron en que yo estoqueara dos búfalos que son los únicos toros que aquí se estilan.

Me amenazaron con fusilarme si no me las entendía con los búfalos y yo, claro está, bufaba de rabia, al ver que me dejaba la colista o me vaciaban el cuello de motazo, pero como aquí es ahora invierno, yo dije que era una deshonra torear en tal época y se aplazó la fiesta para el mes de Enero. Como el compromiso era gordo, me ha pasado el tiempo

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

BENEFICENCIA MUNICIPAL

ASISTENCIA GRATUITA PARA LOS POBRES

Calle de Bazán, núm. 37, 2.º.—ALICANTE

Muy conformes con esta prohibición, que figuraba en las bases que nosotros presentamos al Ayuntamiento cuando la campaña de las subsistencias.

Aunque tarde se reconoce la razón que nos asistía al presentar aquellas bases, y se pone en vigor una de ellas.

Si el Ayuntamiento las hubiese aprobado por entonces, es muy posible que no hubiéramos tenido que lamentar el envenenamiento de esa familia.

Y ya que nuestra Comisión, se muestra ¡horrible! tan trabajadora, ¿por qué no hace desaparecer las neveras que hay en algunas casetas del mercado, al objeto de vender el pescado de un día para otro?

Transcurrirán varios días y cuando no se acuerde nadie de la desgracia acaecida a esa honrada familia, entonces volverá a imperar el primitivo estado de cosas, aunque para ello tenga que morir envenenada todo una generación.

El alumbrado

público

Si es broma, puede pasar...

Pero de la broma al pitorreo hay distancia, y parece lo segundo lo que ocurre con el alumbrado público del ensanche y otros barrios.

Casi todas las noches, las calles quedan oscuras a cortos intervalos como si fuera cosa de juego.

Como suponemos que la causa radica en las fábricas, llamamos la atención para que se eviten esos «eclipses» diarios.

Un visionario

El joven Haroldo Parres Larbeto, de 25 años de edad, con domicilio en la plaza de Castellar, núm. 5, ha denunciado en la inspección de vigilancia, que nuestro compañero en la Prensa, don José Alonso Mallo, quiso ponerle la mano encima, no consiguiéndolo, vista la actitud «sensata» del denunciante.

Nuestro compañero en la Prensa, ha dicho a las autoridades, que ignora tal cosa, producto de la caleidoscopista imaginación del joven Parres.

¡AHORA!!

Se hace preciso que tuvieramos que lamentar el envenenamiento de una familia, para que la inutil Comisión de Mercados cumpliera a medias con su misión.

Esto es en resumen lo que sucedió ayer tarde en nuestro Mercado, donde se llevó a cabo una exquisita limpieza, al tener noticias de que el Inspector de Sanidad iba a girar una visita de inspección; es decir, que la limpieza se hizo exclusivamente por la visita del señor Gades, no por beneficiar al público.

Conviene hacer resaltar esto, para que el pueblo separe de la poca consideración que merece a aquellos a quien llevó al Ayuntamiento.

También sabemos que se ha prohibido la venta del pescado después de la una, con el fin de evitar que éste se venda de un día para otro.

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

La aviación en la guerra

Londres.—Un aviador perteneciente a la cuadrilla de aviones alemanes, dejó caer varias bombas sobre la ciudad belga de Lovain, no ocasionando daños de importancia.

Los belgas tirotearon al avión, sin que hiciesen blanco.

Socorriendo á los heridos

Almería.—Ha llegado á esta población desde Orán, un vapor con infinidad de repatriados.

En los muelles se estacionó un numeroso gentío.

El Ayuntamiento de Almería ha socorrido á estos infelices, facilitándoles pa-saportes y dinero.

El pueblo almeriense elogia como se merece la conducta del Ayuntamiento.

Pablo Iglesias

Madrid.—El jefe de los socialistas españoles Pablo Iglesias, estuvo ayer en Gobernación, celebrando una entrevista con el señor Dato.

El señor Iglesias, protestó de que se haya denegado permiso para celebrar la velada necrológica por Jauréz en la casa del Pueblo.

Odisea de unos franceses

Marsella.—A Rennes ha llegado una señora francesa, que cuenta las penitencias que le obligaron á sufrir los alemanes.

Ella y su esposo fueron expulsados de la población alemana de Kolberg, tan pronto como se tuvo noticia de la declaración de guerra.

Marcharon á Suiza y al llegar á Hannover, se acusó á su marido de ejercer el espionaje.

Le llevaron á presencia de las autoridades, y entonces, su marido dió varios avisos á Francia e Inglaterra, siendo por ello condenado á muerte y fusilado en el acto.

La mujer pudo llegar á Rennes.

Felicitación del Kaiser

Londres.—Las tropas alemanas que se encuentran combatiendo en la Alta Alsacia, han recibido un mensaje del Kaiser, felicitándoles por su admirable comportamiento.

Situación de Argel

París.—La situación de Argel es bastante comprometida, ofreciendo dicha plaza un aspecto tristísimo, pues infinidad de establecimientos se encuentran cerrados.

La carestía de las subsistencias va dejando sentir sus efectos.

Las calles de Argel son recorridas por patrullas de caballería.

2000 El avance

París.—Los franceses siguen avanzando por territorio de Lorraine.

El valle y Santa María de las Minas se encuentran dominadas por las tropas francesas, que han acampado desde Ebamberg á Belfort.

Rochefort en poder de los alemanes

París.—Se ha sabido oficialmente que los alemanes aparecieron en Vinat, atacando toda la parte del Sudeste y apoderándose de Rochefort.

Vigilando el estrecho

Algeciras.—Los reflectores eléctricos de Gibraltar no cesan de funcionar, iluminando con sus potentes focos el Estrecho, con el fin de que no pase, sin ser vista, la más pequeña embarcación.

Los artilleros permanecen al pie de los cañones, esperando disparar al primer aviso.

El rey y Dato

Madrid.—El presidente del Consejo estuvo en Palacio, visitando al rey y celebrando con éste una larga conferencia.

También se entrevistó con don Alfonso el ministro de Marina.

A la salida de Dato, los periodistas le interrogaron acerca de la entrevista que han tenido el rey y el ministro de Marina, y el presidente dijo que solamente se trató de la situación de los buques de guerra españoles.

Príncipe herido

Bruselas.—Se dice con marcada insistencia que el hijo del Kaiser ha resultado herido, á consecuencia de un atentado.

Añádese que su estado inspira serios cuidados, tanto que el Emperador ha marchado al lado de su hijo, con el fin de observar de cerca las distintas fases que puedan presentar las heridas.

Por la guerra

Tarragona.—En un café de esta población se originó una discusión entre un joven comerciante y un empleado ferroviario, respecto á qué nación saldría vencedora ante la actual guerra.

Los ánimos se escalaron tanto que el comerciante sacó una pistola e hizo un disparo al ferroviario que resultó gravemente herido.

Desolación en Belgrado

Londres.—A consecuencia del bombardeo de los austriacos, la ciudad ha quedado abandonada por completo.

Solamente permanecen en ella, guardándose en los edificios medio derruidos, algunos empleados civiles y un centenar de soldados.

Detención de un avión

París.—Un avión alemán atravesó la frontera rusa, internándose en el territorio de la jurisdicción del Zar.

Dicha máquina aviadora iba tripulada por cuatro oficiales alemanes, que dejaron caer varias bombas sobre las tropas moscovitas, causando algunas bajas.

Las ametralladoras rusas dispararon sobre el avión, haciendo blanco; y cayendo el aparato pesadamente al suelo quedando incendiado a consecuencia de haberse incendiado el depósito de gasolina.

Resultaron carbonizados los cuatro oficiales.

En la Alta Alsacia

París.—En la oficina central de la Prensa, organismo que ha principiado a funcionar, bajo la autoridad del gobierno, desde que empezó la guerra, se ha dicho á los periodistas que el avance de los franceses es más definitivo.

Añádese, que las tropas alemanas de la Alta Alsacia se repliegaron en desorden emprendiendo más tarde una retirada escondida.

A orillas del río Mosa

Bruselas.—En los últimos telegramas que se han remitido á París, se da cuenta de la batalla librada á orillas del río Mosa, en la que resultaron derrotados los alemanes.

En este combate tomaron parte tres cuerpos de ejército alemán contra el centro de las tropas francesas, inglesas y belgas.

Los franceses cargaron á bayoneta, cantando La Marsellesa, y sembrando el pánico en las filas del ejército alemán.

Doctor Más Magro

DE F. HAMATOGIDA, DE BERLÍN, LAUREADO EN VARIAS ACADEMIAS DE MEDICINA, DEL INSTITUTO MÉDICO VALENCIANO, ETC.

- - - - - ESPECIALISTA - - - - - EN ENFERMEDADES DE LA

SANGRE y del PECHO

(corazón y pulmón).

CONSULTA de 10 a 1. Especial, de 2 a 4.

Tratamiento especial de las ANEMIAS

San Fernando, 57, 2.^o—Alicante

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES

- - - - - DE LOS OJOS - - - - -

Profesor de los Institutos Rubio y Olímpico Nacional de Madrid.

Consultas: de 9 a 12, BOS pestanas.

Especial: de 2 a 4—Lunes y Viernes:

de 4 a 5, GRATUITA.

Tratamiento especial de la

GRANULASIS

Bailén, 14 dep.^o, al lado de la Posada de la Unión.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

Atención: a los enfermos de pulmón

que no responden á los tratamientos

convencionales.

La paz conyugal

Batriz Campos Belda, de 18 años de edad, requirió a los guardias del cuerpo de seguridad, números 11 y 79, para que detuviesen a José López Ferrández, casado con la anterior, por haberla maltratado momentos anteriores, de palabra y obra.

Se dió cuenta al juzgado.

Atropello

Ayer tarde fué atropellado por un caballo de la guardia municipal el niño de 12 años de edad V.ante Pérez Aracil.

Así tido en la casa de socorro se le apreciaron varias erosiones en las piernas y trombos en la región occipital.

Se dió cuenta al juzgado.

Caida

Los guardias del Cuerpo de Seguridad, números 23 y 28, han presentado en la casa de socorro al niño Manuel Gerona López, que dio un batazo, produciéndose una herida contusa en la parte superior del frontal.

Conferencia

Mañana, a las cinco y media de la tarde, dará una conferencia en el domicilio de la sociedad de ciegos y sordomudos, situado en la calle de Cienfuegos núm. 8. 1.^o, el inteligente profesor don Eugenio Canora y Molero, vocal del Patronato Nacional de Anormales.

Con el fin de obsequiar a tan culto profesor, sus compañeros le obsequiarán con un «lunch» el viernes a la misma hora.

A dichos actos hemos sido invitados y prometemos nuestra asistencia.

¡No hay derecho!

Ayer tarde se entregaron a la entretierna tarea de sacarse «los trapitos», las jóvenes Julia Benito Andrés y Antonia Carreras Sánchez, domiciliadas en la calle de Teatinos.

Puso fin a tal duelo retórico, el guardia del Cuerpo de Seguridad, núm. 94.

El señor Gobernador las ha multado cada una con diez pesetas.

Una queja

Los vecinos del trozo de casas comprendido entre la calle del Cid y Plaza de la Reina Victoria, en el Paseo de Gades, se lamentan de lo que viene ocurriendo hace tiempo con los encargados de la recolección de basuras.

Por el trozo indicado no pasa ningún carro del servicio y el basurero de la calle del Cid, el de la parte Oeste del Paseo, y el de la Plaza de la Reina Victoria se niegan a recoger las basuras, por que cada uno dice que no les corresponde hacerlo, dándose el caso de que los vecinos tengan en sus domicilios las inmundicias varios días consecutivos.

Organicése bien el servicio, antes de que aquel vecindario tome la determinación de verter sus basuras en pleno paseo para ver si así se les atiende.

Por los barrios

Parce que la parte alta de San Antón no forma parte de Alicante a juzgar por

el abandono en que se tienen las calles de Sevilla y San Carlos.

A los barrenderos sólo se les vé allí en sueños y no digamos nada del riego: es un artículo de lujo que no está al alcance de aquellos vecinos.

Además, en la calle de Sevilla, donde da la vuelta el tranvía de la huerta, existe un verdadero estercoíero, pues los vecinos se ven obligados a tirar allí sus basuras, y como además también se arrojan perros muertos, siendo aquello un foco de infestación cuyas emanaciones ponen en peligro la salud del vecindario.

Regamos al Sr. Campos que atienda esta denuncia por creerlo de justicia.

La novillada del domingo

Indiscutiblemente, de cuentas novilladas económicas se han celebrado este año en nuestra mezquita, el cartel mejor es el que la empresa anuncia para el domingo próximo, ábase de Infante y Cantaritos.

De este último poco hemos de decir porque se sitúa por sí solo, ya que en las novilladas torreadas en Alicante ha sabido acrecentar su cartel lo suficiente para que el público, sin necesidad de reclamos vaya a aplaudir su labor de torero valiente y entendido.

En cuanto a Hipólito Zumel «Infante», el mayo: elegio que en su favor podemos hacer es ver el zúero de corridas que este año lleva torreadas, pues se ha colocado en la primera fila de los novilleros y su nombre figura en cuantas novilladas de importancia se celebran por esas piezas.

Si los toros, hermanos de los fidiados el domingo, son como aquellos y acuden al trapo y tienen bravura, por poco que sea, pasaremos los aficionados una buena tarde.

Según parece, la novillada a que

hago referencia en las anteriores líneas, es la última de la serie de económicas, con lo que casi podemos decir que finaliza en Alicante la temporda taurina.

Demasiado pronto nos parece y hace mal la empresa en cerrar la «edición» con una mala nota: el olvido en que tiene a los diestros alicantinos.

Si quiere captarse las simpatías del público, base por alto las rencillas que puedan haber motivado ese olvido, y dé cabida en el cartel a los alicantinos «Confitero» y Guerrs, y forme una combinación en la que figuren nuestros paisanos «Levantino», que tan gran triunfo ha obtenido recientemente en Castalla, y «Galareño» del cual tenemos las mejores referencias.

Verá como el público llena la plaza, si se decide a acceder a esta petición.

CAMELO

NOTICIAS

Casa de Socorro

Guardia para mañana.—Médicos: Don Francisco Ramos y don Miguel Guerri.

Practicante: D. Vicente Alvarez.

Cecinas Económicas

Comida para mañana dia 18.—Arroz con garbanzos carne y patatas.

Un vaso de vino.

AMA DE CRIA.—Se desea para criar en casa de los padres. Gravina, 17 pral.

Inutil presentarse sin buenas referencias, leche fresca y de pocos meses.

Caridad.—La impotencia de las personas pudentes un pobre matrimonio enfermo, con dos hijos, uno de ellos enfermo, domiciliados en la calle Terol n.º 34 (Barrio Carolinas).

A nuestro querido amigo Juan Rodríguez Meliáñez, le ha conferido poderes, nombrándole apoderado para que lo represente ante las Empresas taurinas, el valiente y notable Matador de Novillos

Toros, Mariano Candil (Cabrero), el cual pone en conocimiento de las Empresas que desean contratarle, pueden dirigirse al domicilio del apoderado, Calle de Cristóbal Bordin, 4 dup. 2.^o Madrid.

Deseamos vivamente ver en nuestro ruedo a tan valiente novillero, seguros de que sabrá cimentar su cartel en Alicante.

En el juicio celebrado ayer en el Juzgado Municipal contra D. Carmen Latorre, por insultar a unas señoras domiciliadas en la calle de Alberola, fué condenada dicha interesada a satisfacer la multa de 40 pesetas.

Con dirección a 4 stu. ha marchado a pasar una temporada, con el fin de establecerse de la dolencia que le aqueja, el hijo de nuestro particular amigo, don Francisco García Pastor, procurador de los Tribunales.

Se encuentra más mejorado de las dolencias, que le han obligado estos pasados días a guardar cama, nuestro compañero en la Prensa don Salvador Domínguez Tejedor.

Nos alegramos.

Doctor Navarrete

Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz, Oídos y Ojos.

Horas de Consulta: De 17 a 19 y 3 a 5. San Fernando calle E. 1^o.

Se vende

un bonito Chalet a espaldas del Depósito de Agua de Sev. en la parte de Los Angeles (frente al de Gredos).—Razón: Calle de Sevilla, núm. 52.

Partos

Joséfa Grau Santamaría, profesora en partos. Academia preparatoria para cursar dicha carrera.—San Vicente 61, Alcalá.

144 PROP. DE LA CASA MAUCCI BARCELONA

aquella carta y de su propósito. Con esto habían contado yo Carlos y Melchor. Porque la carta había sido obra de éste para apoderarse de aquellos papeles que le podían comprometer.

Nada se había escapado a la perspicacia de aquellos dos bribones.

La eventualidad de que fuese Milagros acompañada por los escopetas, se salvó por medio de aquella orden falsa hecha por Melchor se puso de acuerdo con el Renegado y ya vimos de qué manera consiguió el fin que se proponía, que era el de apoderarse de aquellos papeles.

Melchor le encargó que vieran si podía adquirir aquel documento, pero el joven

le manifestó las dificultades que para ello existían.

Le dijo lo de la declaración que había hecho su criado y la misión de que el panadero estaba encargado.

Melchor le encargó que vieran si podía adquirir aquel documento, pero el joven

le manifestó las dificultades que para ello existían.

Melchor, riéndose, diestramente

la paralización que tenía que sufrir aquel asunto a causa de la enfermedad de Mi-

lagros, se marchó a Sevilla, buscó a Jo-

selito y supo que había muerto.

Después se fué a Morón, y de la noche

Restaurador del cabello en los colores NEGRO, CASTAÑO-OSCURO, CASTAÑO y CASTAÑO-CLARO.

CABELLINA ESPINAR

(Registrada) 5 ptas. estuche

Es el RESTAURADOR más rápido y permanente. No conocen el pelo teñido ni las personas más íntimas. No mancha las almohadas.

Exclusivas para la venta al por mayor en la provincia de Alicante don Roig Romero y señores Piñol hermanos.

Venta farmacias y droguerías.

Liquidación de calzado

A precios baratísimos, se vende Estantería, Caja de cajones, incendiable y un gran espejo para escaparate, de un metro veintiuna y seis centímetros de alto, por una treintena y dos de ancho. Magnífico calzado de todas clases y precios sin competencia.

Plaza del Teatro, 7, Zapatería.

GANGA Se hace alquiler de todo el mobiliario de una casa. Hay muebles y objetos para todas las fortunas.

Calle del Cid, núm. 41, principal.—(Junto al Juzgado).

Los Baños de Mar

No causa muchas veces de acelerar la caída del cabello; para evitarlo, conviene secar muy bien la cabeza y darse una ligera aplicación del PILUHOL, que fija, suaviza y perfuma los cabellos, a la vez que recobran su primitivo color. Y no empleis nunca esas gorras impermeables para que no se baje en los cabellos; éstas son lo mas antihigiénico y perjudicial. En el baño favorece mucho bañarse también la cabeza dejando los cabellos a la acción directa del aire, pro-

porcionando facil salida a los vapores; después enjugar bien el cabello y peinarse con PILUHOL.

De venta, en todas las farmacias: TRES PESETAS FRASCO. Depósito, Drogería de Romero, calle de Altamira.

En los almacenes de «La Estrella», plaza de Castelar, 3 y 5, se han hecho grandes rebajas en todos los artículos de la presente temporada, lo que se hace presente, tanto para los clientes de la casa como para el público en general.

En los artículos de señora hay fanas para vestido doble ancho desde 5 pesetas corte vestido y en trajes caballero hay desde 7'50 pesetas traje hecho, hay que aprovechar la gana.

También se ofrece una gran partida de retales de todas clases casi regalados.

Antes de comprar visitar esta casa y os convenceréis de lo barato que se vende.

Diabetes

Curación radical de la Diabetes (orina dulce) por el ANTIDIABÉTICO del Doctor Aguiló, garantizando su curación el 95% de casos, y sus resultados se comprueban por el análisis de la Orina.— De venta en todas las farmacias.

Tenedores de libros

Esencia práctica en la antigua Academia de Comercio LOPEZ RODRIGO, Villavieja, 17, Alicante.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA
EN ENFERMEDADES DE INFANCIA
CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero oxigenado en el reuma. Consulta: de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Martes y Jueves de 1 a 2.—Canalejas, 1 calle derecha.

142 PROP. DE LA CASA MAUCCI BARCELONA

a la mañana, sin que se supiera cómo ni por quién, el panadero en cuya casa estuvo Emilio, que era el encargado de practicar diligencias para encontrarle, amaneció un día asesinado en una calle cerca de su casa.

D. Miguel al saberlo, quedó pensativo y dijo:

—Muy extraño es todo eso y más todavía ese empeño que parece muestra Carlitos por averiguar si soy yo quien guarda todos los papeles de su tío.

Milagros tiene mucha confianza en ese joven, y yo no sé por qué no me gusta nada.

Así fueron pasando días.

Milagros recibió, aun cuando muy lentamente, la salud, y hubo que decirle tomando grandes precauciones que no había noticia alguna de Emilio, porque la muerte del panadero había dejado sus pensas todas las diligencias.

Un día cuando ya Milagros se disponía personalmente a emprender las pesquisas por los alrededores de Morón, se-

IMPRENTA Hijos de J. García

Plaza de Chapí, núm. 5.—ALICANTE

GRAN ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO cuya característica es la gran rapidez, economía y economía en los trabajos.

Se imprimen TARJETAS DE VISITA calidad superior desde UNA PESETA el ciento.—Prospectos, carteles, sobres, facturas, circulares, estados, membretes, talonarios, prospectos, periódicos, revistas, cartas, catálogos, carnets, reglamentos, tarjetones, diplomas, etc.—ESQUELAS MORTUORIAS desde DIEZ PESETAS el ciento y se imprimen tanto de día como de noche, avisando al vigilante de la calle de Riego.

En este establecimiento se imprimen además: Libros Registros de Alumnos, de gran utilidad para las Profesoras en Partos.

NUEVO ESTANTE A PEDAL CON FRICCIONES de BOLAS de ACERO

LA MEJOR MÁS ÚTIL QUE PODIA DESEARSE.



NO CABEN
YA EN LAS
MÁQUINAS
PARA COSER

SINGER

MÁS
PERFECCIONES
NI
MECANISMO
MÁS
EXCELENTE.
Máxima ligereza.
Máxima duración.
Mínimo esfuerzo en el trabajo.

12, Mayor, 12.—ALICANTE

Espectáculos

Sálón-Alhambra

Secciones de cinematógrafo todas las noches.

Salón Moderno

Secciones de cinematógrafo desde las diez en adelante.

Preferencias, 15 céntimos; general, 10.

Cine-Park

En este cómodo Salón se exhiben películas de cine de primera categoría.

Sección permanente todas las noches.

Preferencias, 20 céntimos.

Entrada general 5 céntimos.

Diego Corrientes 143

cibió una carta de Sevilla, firmada por el comprador de aquel panadero asesinado en Morón, en que le decía se pusiera inmediatamente en camino, porque tenía que darle noticias muy interesantes, y que llevase consigo todos los documentos que se hallaran en su poder referentes al asunto debido.

Loca de alegría juzgando que por fin había llegado el momento oportuno, Milagros dispuso la marcha, diciendo a Tomás y a su sobrino.

—Ahora sí que el corazón me dice que voy a abrazar a mi hijo.

Y les leyó la carta, olvidándose de todo la prudencia ante la misma alegría que experimentaba.

—¿Y lleva usted esos papeles que le dicen en la carta? —preguntó Carlos.

—Aquí en esta cartera los tengo todos.

La circunstancia de haber tenido que marcharse D. Miguel a Carmona para un asunto propio de su profesión, hizo que Milagros no pudiera darle parte de

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapí, 5.—Alicante